

JANSTA
KOSTKA

Univerzita Karlova - 1. lékařská fakulta
k rukám p. [REDAKCE] děkana 1.
lékařské fakulty
Kateřinská 32
121 08 Praha 2

Vaše zn.:

Naše zn.: 653/6/192

V Praze dne: 26. února 2018

Věc: **Návrh smlouvy o poskytování právních služeb**

Příloha: Zálohová faktura

Vážený pane děkane,

dovolte mi, abych Vaším prostřednictvím Univerzitě Karlově, se sídlem Ovocný trh 560/5, Praha 1 – Staré Město, PSČ: 110 00, IČO: 00216208, jakožto případnému Klientovi (dále „Klient“), v návaznosti na dříve projevovaný zájem v záležitosti její součástí – 1. lékařské fakulty učinil jménem Advokátní kanceláře Jansta, Kostka spol. s r.o. (dále „Advokátní kancelář“) následující návrh smlouvy o poskytování právních služeb (dále „Smlouva“).

Na základě Smlouvy poskytne Advokátní kancelář Klientovi právní služby spočívající v konzultacích, právních stanoviscích a přípravě smluvní a jiné dokumentace v souvislosti s projektem „Mezinárodní mobilita výzkumných pracovníků Univerzity Karlovy“, registrační číslo CZ.02.2.69/0.0/0.0/16_027/0008495, v operačním programu Výzkum, vývoj a vzdělávání – OP VVV, výzva 02_16_027 Mezinárodní mobilita výzkumných pracovníků (dále „Právní služby“). Vzhledem k tomu, že Advokátní kancelář je společností s ručením omezeným, jakožto společností advokátů ve smyslu § 15 zákona č. 85/1996 Sb., o advokacii, ve znění pozdějších předpisů (dále „Zákon o advokacii“), bude poskytování Právních služeb realizováno společně Advokátní kanceláře, případně jejími zaměstnanými advokáty; tyto osoby při tom budou jednat jménem Advokátní kanceláře a na její účet, s výjimkou případů, kdy to platné právní předpisy vylučují a kdy tyto osoby budou jednat vlastním jménem a na účet Advokátní kanceláře. Advokátní kancelář, případně kterýkoliv její společník se při poskytování Právních služeb může podle § 26 Zákona o advokacii dát zastoupit jiným advokátem, advokátním koncipientem či jiným zaměstnancem. Odpovědnost Advokátní kanceláře za řádné a včasné poskytování Právních služeb podle Zákona o advokacii tím není dotčena.

Za poskytnuté Právní služby zaplatí Klient Advokátní kanceláři smluvní odměnu stanovenou jako časová odměna podle počtu hodin poskytování Právních služeb, přičemž sazba za 1 hodinu poskytování Právních služeb činí 2.500,- Kč.

ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ
JANSTA, KOSTKA spol. s r.o.
Těšnov 1/1059, Praha 1, PSČ 110 00
Česká republika
IČO: 28505913
Tel.: (+420) 221 875 402-9, Fax: (+420) 221 875 401
E-mail: kancelar@jansta-kostka.cz
www.jansta-kostka.cz
P O B O Č K A Brno:
Smetanova 19, Brno, PSČ 602 00
Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským
soudem v Praze, oddíl C, vložka 146526

V souladu s vyhláškou č. 177/1996 Sb., o odměnách advokátů a náhradách advokátů za poskytování právních služeb (advokátní tarif), ve znění pozdějších předpisů (dále „Advokátní tarif“), náleží Advokátní kanceláři mimo smluvní odměny též:

- náhrada hotových výdajů účelně vynaložených v souvislosti s poskytováním Právních služeb (zejména soudní a jiné poplatky, odměny notářů, znalců, tlumočnicků a překladatelů, poštovné, telefonní hovorné, cestovní výdaje, včetně výdajů na taxislužby) s tím, že výše této náhrady odpovídá skutečné výši hotových výdajů, přičemž náhrada za použití osobního motorového vozidla, včetně náhrady za spotřebované pohonné hmoty, činí 10,- Kč za 1 km; Advokátní kancelář je oprávněna k vynaložení hotového výdaje bez předchozího souhlasu Klienta;
- náhrada za čas promeškaný v souvislosti s poskytováním Právních služeb s tím, že výše této náhrady činí 500,- Kč za 1 hodinu promeškaného času.

K částkám smluvní odměny, náhrady hotových výdajů a náhrady za promeškaný čas bude připočtena daň z přidané hodnoty v souladu se zvláštními právními předpisy. Smluvní odměna, náhrada hotových výdajů a náhrada za promeškaný čas jsou splatné proti příslušným daňovým dokladům vystaveným nejpozději k patnáctému dni měsíce bezprostředně následujícího po měsíci, v němž byly Právní služby poskytnuty, hotové výdaje vynaloženy či nahrazovaný čas promeškaný; řádný daňový doklad bude vystaven se čtrnáctidenní splatností ode dne vystavení. Na základě písemné žádosti Advokátní kanceláře poskytne Klient Advokátní kanceláři, třeba i opakovaně, zálohu na smluvní odměnu, a to až do výše 50 % předpokládané celkové výše smluvní odměny, či zálohu na náhradu hotových výdajů, a to až do výše předpokládané hodnoty jednotlivého hotového výdaje; povinnost poskytovat Právní služby, příp. vynaložit jednotlivý hotový výdaj vzniká v takovém případě, při respektování povinností stanovených pravidly profesionální etiky advokátů, až složením příslušné zálohy. Klient bere, kromě odhadu očekávaných úkonů Právních služeb, na vědomí, že nelze zcela vyloučit, že celkové náklady spojené s poskytováním Právních služeb (včetně smluvní odměny) mohou dosáhnout, případně i převýšit peněžní hodnotu právní věci, jež je předmětem poskytování Právních služeb, jakož i to, že při stanovení náhrady nákladů řízení přiznávané případně Klientovi rozhodnutím soudu nebo jiného orgánu se výše odměny Advokátní kanceláře, resp. advokáta určuje zásadně podle ustanovení Advokátního tarifu o mimosmluvní odměně.

Advokátní kancelář je povinna uvést na daňovém dokladu, kterým vyúčtuje cenu Právních služeb, resp. jeho sjednané části, evidenční číslo smlouvy Klienta, případně i své, tj. Advokátní kanceláře, pokud své smlouvy eviduje, a rovněž číslo projektu (reg. č. CZ.02.2.69/0.0/0.0/16_027/0008495). Daňový doklad je Advokátní kancelář povinna zaslat na adresu Klienta: Univerzita Karlova, 1. lékařská fakulta, Kateřinská 1660/32, 121 08 Praha 2.

Smlouva se v neupravených otázkách řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem, (dále jen „občanský zákoník“) přičemž změny Smlouvy je možné činit v souladu s ustanovením § 564 občanského zákoníku pouze písemnou formou. Pokud jde o jakékoliv spory, které vzniknou ze Smlouvy nebo v souvislosti s ní a které se nepodaří vyřešit přednostně smírnou cestou, budou s vyloučením pravomoci obecných soudů rozhodovány s konečnou platností u Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky podle jeho řádu třemi rozhodci ustanovenými podle tohoto řádu.

Smluvní strany berou na vědomí, že Univerzita Karlova je jako veřejná vysoká škola subjektem podle § 2 odst. 1 písm. e) z.č. 340/2015 Sb., o registru smluv, a na smlouvy jí uzavírané se vztahuje povinnost uveřejnění prostřednictvím registru smluv podle tohoto zákona (dále jen uveřejnění). Tato smlouva podléhající povinnému uveřejnění nabývá účinnosti dnem uveřejnění. K uveřejnění této smlouvy se zavazuje Klient, který se zavazuje o uveřejnění smlouvy informovat Advokátní kancelář na

el. adresu: [REDACTED] Smluvní strany se dohodly, že smlouva bude uveřejněna jako celek s vyloučením informací, které nelze poskytnout při postupu podle předpisů upravujících svobodný přístup k informacím.

Pokud s tímto návrhem Smlouvy, jenž je vyhotoven ve dvou stejnopisech, souhlasíte, dovoluji si Vás požádat o jeho přijetí a následně o bezodkladné doručení jednoho jeho stejnopisu opatřeného Vaším podpisem zpět do sídla Advokátní kanceláře, čímž bude Smlouva uzavřena.

Na závěr mi dovoluji vyjádřit jak potěšení nad tím, že jste se rozhodl oslovit právě Advokátní kancelář, tak i pevné přesvědčení, že dojde-li k uzavření Smlouvy, budou Právní služby poskytovány k Vaší plné spokojenosti.

V případě jakýchkoliv dotazů, prosím, kontaktujte [REDACTED] advokáta, jenž je řešením shora uvedeného případu za Advokátní kancelář pověřen; určení této osoby může být ze strany Advokátní kanceláře změněno.

V úctě

[REDACTED]
za Advokátní kancelář Jansta, Kostka spol. s r.o.
Mgr. Jakub Kotrba, advokát
jednatel

Klient tímto shora uvedený návrh Smlouvy v plném rozsahu přijímá a jako kontaktní osobu pro účely plnění Smlouvy ze své strany určuje především: [REDACTED]

V Praze dne 27.02.2018

[REDACTED]
za Univerzitu Karlovu
ve věci 1. lékařské fakulty
prof. MUDr. Aleksi Šedo, DrSc.
děkan 1. lékařské fakulty

ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ
JANSTA, KOSTKA spol. s r.o.
Těšnov 1/1059, Praha 1, PSC 110 00
Česká republika
IČO: 28505913
Tel.: (+420) 221 875 402-9, Fax: (+420) 221 875 401
E-mail: kancelar@jansta-kostka.cz
www.jansta-kostka.cz
Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 146526

SCHVÁLIL	JMÉNO	DATUM	PODPIS
VĚCNĚ	[REDACTED]	27.02.2018	[REDACTED]
PRÁVNĚ	[REDACTED]	27.2.2018	[REDACTED]